
Svaka je kapljica važna!
Svaka je kapljica važna! Poruka je na kraju nagrađene

priče Pismo Anje Sokol, učenice 6. r. oš Mate Lovraka.

Svaka je priča važna pa je Moslavina d.o.o. uz Dan Grada

Kutine i 50. godina osnivanja tvrtke omogućila objavl j ivanje

knjižice priča i proznih uradaka učenika kutinskih osnovnih

škola sa kreativnog natječaja Moja priča što ga uz Dan

Kutine organizira gradska Knjižnica i čitaonica.

Moslavina d.o.o. sudjelovala je i u nagrađivanju autora

najuspjel i j ih radova. Svi su mali pisci zasluži l i nagradu, pa je

zato Moslavina d.o.o. omogućila i tiskanje knjižice Moja

priča. Dar je to djeci i gradu za 755. godina imena Kutina i

Dan grada.

Proteklih 50 godina Moslavina d.o.o. brinula je o vodi i

zaštiti prirode. Misl i se i na budućnost. U skladu s održivim

razvojem i pazeći na prirodne resurse svakog dana više od

30 tisuća stanovnika na području Grada Kutine, općine

potrosaci@moslavina-kutina.hr

Voda je bila samo jedna od tema u radovima učenika.

Pisal i su i o svom gradu, jeseni, kiši , djetinjstvu, svojim

izletima. U izvrsnim radovima puno je poruka i misl i o

kojima dobro trebaju razmisl iti i nj ihovi roditel j i i stari j i

sugrađani. Anja je u ime vode njima napisala pismo: „Već

mi je dosta da me stalno zagađujete. Ne govorim to samo

zbog sebe, nego i zbog vas. Jednog dana nestat će čiste

vode i ne znam kako ćete preživjeti . A i te najlonske

vrećice stalno me izluđuju. Jučer sam vidjela kako je jedna

roda tražila žabe. Umjesto žabe kljunom je zahvali la

zelenu vrećicu. Počela se gušiti . Htjela sam joj svim srcem

pomoći, al i bi lo je prekasno. Zato vas molim, prekinite

bacati vrećice u vodu jer možete nekome oduzeti život. “

Čista voda je zdravlje. A zdravlje je sreća. Napisala je

to na kraju svoje priče Sara Pokorni. Ona je maštala o

boljem svijetu u kojem se svi brinu jedni o drugima i u

kojem ljudi ne zagađuju vodu jer voda je život i svuda oko

nas i u nama. Tome se nada i Patrik Vinicki pa je zapitao:

„Sad razmisl ite, žel ite l i zbi l ja nastaviti sa zagađivanjem

vode i prirode? Želite l i uništiti Zemlju i vodu koja nam je

pružila život, vodu koja nam u svakodnevnom životu

pomaže na bezbroj načina?“ Patrik to ne želi .

Koliko god bila nebitna u svijetu, tolika je bitna kao

pojedinac. Tako je o kaplj ici vode pisala Helena Lujanović

i pisala o smislu života. Na kraju kad je kaplj ica došla u

jezero „Postala je bitna, životu važna“.

Priče i pjesme učenika su izvrsni. Zajednička je ocjena

stručnog povjerenstva za izbor najuspjel ih radova.

Jadranko Bitenc, knj iževnik, Lj i jana Košak, magistrica

primarnog obrazovanja i Jadranka Del Ponte, voditel j ica

knjižnice složi l i su se kako su svi radovi izvrsni. Ni je im

bilo lako odabrati najuspjel i je radove. Ipak, nagrade su

dobil i Petra Sopić za poeziju, za prozu su nagrađene Anja

Sokol u skupini učenika 5. i 6. razreda i Helena Lujanović

u skupini učenika 7. i 8. razreda.

Popovača i općine Velika

Ludina dobiva prirodnu,

zdravu i čistu pitku vodu.

Opskrba vodom osigurana

je i za idućih 50 godina, jer

Moslavina d.o.o. završi la je

veliki projekt novih izvorišta

vode u Osekovu. Izvorište je

to i magistralnog vodovoda

Moslavačka Posavina,

projekta kojeg je nositel j

također Moslavina d.o.o.




